

Хочу быть на неё похожей

Мою маму зовут Юлия Юрьевна. Она работает учителем физкультуры в Шипуновской школе.

Мама весёлая, добрая и энергичная. Я её очень люблю и ценю. Мы с ней много времени проводим вместе, любим обсуждать, как прошёл день. Её главное большое хобби — это спорт, мама играет в волейбол, баскетбол и теннис. Она выступает на различных соревнованиях, завоевывает кубки и медали, однажды за победу ей подарили телевизор и термос-чайник!

Спортивное хобби у мамы с детства, она всегда была сильной, выносливой и самой быстрой. Я тоже люблю заниматься спортом и стараюсь быть похожей на маму.

Ещё моя мама любит готовить, да, именно готовить, каждый день она придумывает, что бы приготовить на ужин, и всегда всё разнообразно. Я очень сильно люблю свою маму и рада, что она умеет столько всего!

Елизавета ИСАКОВА,
Шипуновская школа

У каждого есть мама

В жизни каждого человека есть самый родной ему человек — это его мама.

Мою маму зовут Наталья Борисовна. Она работает учителем истории и обществознания в Ключиковской средней школе. Мама — самая лучшая на свете. Я люблю маму за то, что она моя мама. Ведь лучше мамы в мире человека нет!

Мама заботится о своих детях с самого рождения, дарит им своё тепло, доброту и материнскую любовь. Даже когда дети вырастают, мама по-прежнему их любит, как в детстве. В жизни нужно чаще называть маму ласковыми словами: мамочка, мамуля. У каждого есть мама, и каждый её очень любит.

Дарья ПРОНЬКИНА,
Ключиковская школа

Учит меня всему

Моя мама любит готовить, у неё получается очень вкусно, она придумывает новые блюда и учит меня этому.

Все блюда у мамы получаются разные и интересные! На Новый год или какой-либо праздник мы вместе колдуем на кухне, а потом накрываем богатый стол.

Моя мама — очень отзывчивый человек. Однажды она наварила много варенья и отправила нашим защитникам на СВО. С мамой мы любим на праздники украшать дом, вешать гирлянды на Новый год, наряжать ёлку.

Летом мы с мамой отправляемся в лес за грибами. Моя мама умеет ещё вязать, и у неё получается очень красиво. У моей мамы много увлечений, я очень горжусь своей мамой!

Маргарита ОСТАНИНА,
Сузунская школа №2



Я восхищаюсь ей

Сегодня я хотел бы поделиться с вами чем-то особенным — рассказать о моей маме.

Она удивительный человек, и одно из её самых любимых увлечений — это раскрашивание картин. Каждый раз, когда я вижу, как она берёт в руки карандаши и раскраску, я замечаю, как её лицо наполняется радостью и спокойствием. Для неё это не просто занятие, это целый мир, куда она погружается, оставляя за пределами комнаты все заботы и трудности. И начинает шаг за шагом наполнять её яркими цветами и уникальными узорами.

Мама имеет несколько раскрасок, каждая из которых рассказывает свою собственную историю. В процессе раскрашивания она всегда включает любимую музыку, и это добавляет ещё больше вдохновения. Я всегда восхищаюсь тем, как она смешивает цвета и уделяет внимание деталям. Каждое её произведение искусства становится настоящим шедевром.

Тимофей КЕЛЛЕР,
Сузунская школа №2

Как это важно!

Моя мама любит выпекать различные фигурки из теста. Это не просто приготовление еды, это настоящее волшебство, превращающее обычные продукты в очень красивые кулинарные шедевры.

Когда мама начинает готовить на кухне, дом наполняется невероятными ароматами ванили, корицы и очень пышных булочек. Эти запахи, будто тёплые объятия, окутывают уютно и предвкушением чего-то вкусного и чудесного. Мама подходит к этому делу с невероятной любовью и фантазией. Она экспериментирует, добавляя свои секретные ингредиенты, создавая уникальные вкусы, которые невозможно ни с чем сравнить.

Выпечка для мамы не просто хобби, а способ выразить свою любовь и заботу о семье. Каждый кусочек пирога, каждая булочка пропитаны её любовью и нежностью. Запах маминой выпечки всегда ассоциируется у меня с уютом и с безграничной любовью. Глядя на маму, я понимаю, как важно — дарить радость себе и своим близким.

Артём ИВКИН, Сузунская школа №2

Когда есть свободное время

Как-то на днях я спросил у своей мамы: «Мама, а что ты делаешь в свободное время?». Мама призадумалась, на её лице появилась улыбка, и она ответила: «Знаешь, сынок, я с детства очень любила вязать. Вязать спицами, крючком, а также шить — это то, что меня вдохновляет до сих пор».

Мне очень понравилось её хобби и поэтому спросил у неё: «Мама, а что, по твоему мнению, было самое красивое из того, что ты сшила своими руками?». И мама рассказала, что самым красивым её изделием было платье на выпускной бал для моей сестры Кати. Мама очень много работает, поэтому у неё пока недостаточно свободного времени для занятия рукоделием, но у неё есть ещё одно увлечение — это чтение книг. По словам моей мамы, она может уделить этому хоть какое-то время каждый день.

Руслан СТРОГАНОВ,
Сузунская школа №2



В них мысли, чувства и мечты

В уютном уголке нашего дома, где солнечный свет пробивается сквозь занавески, моя мама погружается в мир вышивания. Вышивание является источником безграничного вдохновения и радости.

С самого раннего возраста я наблюдал, как она с ловкостью создаёт на полотне настоящие шедевры. Каждый стежок сделан с любовью и вниманием.

Мама специализируется на вышивке крестом. Она часами изучает схемы, подбирает нити и терпеливо заполняет каждый квадратик, создавая яркие картины. В её работах отражается не только художественный талант, но и богатый внутренний мир. На одном из вышитых полотен изображён живописный пейзаж с деревьями и бегущей рекой. На другом — изысканная девушка в развевающемся платье, её лицо с красивой нежной улыбкой. Стежки, выполненные тончайшими нитями, создают иллюзию движения и придают изображению лёгкость и воздушность.

Каждая вышитая работа моей мамы — это не просто искусство, но и частичка её души. Она вкладывает в вышитые картины свои мысли, чувства и мечты. В них она выражает свою любовь к жизни, красоте и всему, что её окружает. Кроме удовольствия, вышивание приносит маме и душевный покой. Когда она сидит за пяльцами, мысли успокаиваются, а заботы уходят на второй план. В этом занятии она находит уединение и возможность погрузиться в собственный мир творчества. Её пример показывает нам, что даже в обычной жизни можно найти источник радости, который сделает её ярче.

Я бесконечно благодарен своей маме за то, что она делится со мной своим увлечением. Она научила меня ценить красоту, терпение и любовь к искусству. И я уверен, что вышитые ею полотна ещё долгие годы будут радовать и вдохновлять нашу семью и всех, кто их увидит.

Артём КИМ,
Сузунская школа №2

Наслаждение творчеством

Моя мама — это человек искусства. С детства она была увлечена музыкой и поэтому пошла учиться в музыкальную школу по классу фортепиано.

Закончив музыкальное училище, мама поступила в вуз, и вот теперь она работает преподавателем в Детской школе искусств. Так хобби превратилось в её профессию.

А когда мама стала преподавать, то у неё появились интересные увлечения: она любит посещать театр оперы и балета, художественный музей. Это её любимое занятие, которому она посвящает своё свободное время, и это доставляет ей огромное удовольствие. Когда мама приезжает с очередной премьеры, то с удовольствием делится с нами своими впечатлениями. Благодаря ей я закончила начальную программу в художественном отделении школы искусств, где меня научили рисовать и мастерить поделки.

Я горжусь мамой и её хобби. Ведь искусство — это наслаждение творчеством. Благодаря её увлечениям я тоже начала интересоваться оперой и балетом. Когда в Новосибирске идёт балет Петра Ильича Чайковского по сказкам Гофмана «Лебединое озеро», «Спящая красавица» по возможности посещаем эти постановки.

Вероника ТРАПЕЗНИКОВА,
Сузунская школа №2

